

# 政协定安县第九届委员会第四次会议胜利闭幕

## 陈军梁源富符立东出席 王昌国主持

■ 王伦

2月5日下午,政协定安县第九届委员会第四次会议在县行政办公大楼南附楼会议室胜利闭幕,在两天的时间里,政协委员们积极参政议政、踊跃建言献策,圆满完成了大会各项议程。

县政协主席王昌国,副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂在主席台前就座。大会由王昌国主持。

县委书记陈军,人大常委会主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记、群工部部长李开文等领导应邀出席闭幕会并在主席台就座。

会议应出席委员116人,实际到会101人,符合规定人数。

会议表决通过了政协定安县第九届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协定安县第九届委员会提案委员会关于九届四次会议提案审查情况的报告、政协定安县第九届委员会第四次会议政治决议。

王昌国在闭幕大会上讲话,他表示,会议期间,各与会委员认真履行职责,审议和讨论了县政府工作报告、县政协常委会工作报告、提案工作报告以及其他重



政协定安县第九届委员会第四次会议胜利闭幕。王伦 摄

要报告,顺利完成选举任务,围绕定安全局性的大事和政协工作的重要问题,踊跃议政建言,提出许多有见地、有价值的意见建议,展现了政协委员服务大局、情系民

生的风采,为做好今年定安县政协工作开了个好头。

王昌国指出,过去的一年,县政协坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的方针,进

一步加强与各党派团体的合作共事,做好新形势下民族宗教工作,密切同社会各界代表人士的广泛联系,扩大各界群众的有序参与,增进人民政协的大团结大联

合,不断巩固安定团结的政治局面。

王昌国强调,新的一年,经济发展、作风建设呈现新常态,新常态也蕴含着新机遇,将带来新挑战。政协委员应该深刻领会关于政协工作的新部署、新要求,努力适应和把握新常态,在中共定安县委的领导下,团结一致,奋发有为,扎实工作,努力为建设文明定安,生态定安,富裕定安,幸福定安作出新的贡献。

在主席台就座的还有王开俭、符福来、孙泽文、刘兴晓、周敬文、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、陈创禄、李静云、唐名兴、陈亚平、吴世柏、黎文清、黄守宏、陈德鑫、洪大华、李国钦、王千岛、林春岩、邓焕磐、吴科珍、薛国齐、莫成成、陈继珊、许荣颂等,离任的县人大主任、政协主席、副主席参加会议。

应邀列席政协定安县第九届委员会第四次会议闭幕会的还有县委各部门、县级国家机关各部门、各人民团体、省驻县各单位主要负责人,各镇党委书记或镇长、国营农场党委书记。

### 时评

## 开启新征程 谱写新篇章

满怀着发展定安的激情和梦想,2月5日上午,我们迎来了定安县第十四届人民代表大会第五次会议隆重召开,这是定安政治生活中的一件大事。

大会上,人大代表们积极履行职责,献计献策,共谋定安发展大计,谨向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

过去的一年,对定安来说是不平凡的一年,面对错综复杂的经济形势和两次超强台风袭击的严重自然灾害,在省委、省政府和县委的正确领导下,全县上下认真贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和省委省政府工作部署,坚持稳中求进工作总基调,着力稳增长、调结构、促改革、防风险、惠民生,新常态下不断涌现新亮点;保持了一个稳步增长的发展速度,加快了产业转型升级的步伐,推进了一批打基础的重点项目建设,取得了一批实实在在的生态文明建设成果,办成了一批惠及民生的实事好事……

这些成绩的取得,离不开全县上下的同心同德、奋力拼搏,也凝聚着全体人大代表的辛勤汗水。过去的一年,人大常委会紧紧围绕定安经济发展、社会热点、民生绩效、法律执行等方面开展工作,监督经济社会发展目标、重大项目,推动工作落实;依法审议、批准重大事项,服务发展大局;依法任免国家机关干部,履行任免职能;多渠道发挥代表作用,激发代表履职活力。这些卓有成效的工作,较好地发挥了地方国家权力机关的职能作用,也为加快定安各项事业追赶跨越提供了坚强的政治保证。

2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是完成十二五规划的收官之年,我们要抢抓机遇、开拓奋进,力求新常态下有新作为,新常态下有新发展,扎实稳步推进改革发展稳定各项工作。

回首过去,我们深感成就来之不易;展望未来,我们同样充满了信心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在中共定安县委的坚强领导下,同心同德,改革创新,扎实工作,为建设“静美定安,祥和家园”而努力奋斗!

预祝大会圆满成功!

(黄荣海)

# 政协定安县第九届委员会常务委员会第十二次会议(第二次会议)召开

■ 何慧

2月5日下午,政协定安县第九届委员会常务委员会第十二次会议(第二次会议)在县行政办公大楼八楼政协常委会议室召开。

县政协主席王昌国主持会议,县政协副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂出席会议。

会议应到人数20人,实到人数18人,符合法定人数。

会议首先听取了各小组召

集人汇报本小组讨论各项决议(草案)情况和酝酿候选人名单(草案)情况;审议通过政协定安县第九届委员会第四次会议选举办法;审议通过政协定安县第九届委员会第四次会议总监票人、监票人、计票人名单;审议通过政协定安县第九届委员会常务委员会候选人名单;审议通过政协定安县第九届委员会第四次会议

关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过政协定安县第九届委员会提案委员会关于县政协九届四次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过政协定安县第九届委员会第四次会议政治决议(草案);接受林诗良同志辞去政协定安县第九届委员会副主席和委员职务的请求。

## 大会收到提案77件

■ 王聘钊

截至2月4日12时,政协定安县第九届委员会第四次会议共收到提案77件,提案大多关注科教文卫建设、基础设施建设。

县政协提案专委会根据《政协定安县委员会提案工作条例》的有关规定,对收到的提案进行了认真的审查,共立案67件。其中并案1件。当做来信处理10件。在所立的提案中,围绕教科文卫体和宣传事业方面提案24件,占36%;围绕城建交通、国土规划等社会管理方面提案21件,占31%;围绕农林水方面提案8件,占12%;围绕人事、福

利、民政、妇女儿童方面提案7件,占10%;围绕工业、金融经济贸易等方面提案3件,占4%。围绕民族宗教法律、统战等方面提案2件,占3%。

本次会议委员所提交的提案结合县委、县政府中心工作以及广大群众普遍关心的热点难点问题,注重经济社会发展新常态,特别是对“一城三地”发展战略、塔岭工业园区、南丽湖旅游风景区、美丽乡村、产业结构调整、中学教育、文化体育设施建设等等关系近期定安经济转型升级社会事业发展的问题继续加以关注,提出

既有决策参考价值、又有一定可操作性的意见和建议,对促进定安经济社会又好又快发展,全面建设小康社会将起到积极的推动作用。

据悉,对会议期间征集的提案,已确定立案的,县政协将协调县政府有关部门召开联合交办会,送县委、县政府有关部门研究办理,并一如既往地与合作部门和提案者密切配合,加强督办和服务,要求提案承办部门做到件件有着落,事事有回音。本次会议提案截止时间后收到的提案,也将及时审查立案,并送交有关单位办理。